

Администрация городского округа — город Галич Костромской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от « <u>05</u>» марта 2014 года

№ 221

О внесении изменений в постановление администрации городского округа-город Галич Костромской области от 17.06.2013г. № 536«Об утверждении Порядка организации и проведения общественных обсуждений намечаемой хозяйственной и иной деятельности, подлежащей государственной экологической экспертизе объектов государственной экологической экспертизы на территории городского округа город Галич Костромской области»

В соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 года № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», Уставом муниципального образования городской округ город Галич Костромской области

постановляю:

- 1. Внести изменения в постановление администрации городского округа-город Галич Костромской области от 17.06.2013г. № 536 «Об утверждении Порядка организации и проведения общественных обсуждений намечаемой хозяйственной и иной деятельности, подлежащей государственной экологической экспертизе объектов государственной экологической экспертизы на территории городского округа город Галич Костромской области» изложив пункт 1.1 части 1 в новой редакции:
- «1.1 Порядок организации и проведении общественных обсуждений объектов государственной экологической экспертизы на территории городского округагород Галич Костромской области разработан в соответствии с Конституцией РФ, Градостроительным кодексом РФ, Земельным кодексом РФ, Федеральным законом «Об экологической экспертизе», Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Федеральным законом «Об охране окружающей среды»».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава городского округагород Галич Костромской области

А.П.Белов